

Чемпионат городов Урала и Сибири по картингу стартует 9 октября 2011 года в Нефтеюганске. Чемпионат традиционно пройдет на базе нового аэропорта, сообщает пресс-служба Центра технических видов спорта.

Торжественное открытие состоится в 12:00 часов 9 октября. Днем раньше пройдут тренировки для всех участников.

Соревнования будут проводиться по классам: Микро, супер – кадет, Ракет-120, Союзный, KZ-2, Rotax-max. Процедура определения результатов в личном зачете пройдет согласно ежегоднику АК РАФ. Командные результаты будут определены по 5 лучшим участникам, заявленным в команду.

Сейчас подано уже 30 заявок на участие в соревнованиях. Предполагается приезд спортсменов из Тюмени, Увата, Покачей, Урая, Сургута, Ноябрьска, Когалыма.

Источник: [РИЦ "Югра Информ"](#)